
Číslo: Pv 114/19/5508-14 Ružomberok 22.12.2020

EEČ: 2-42-1069-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Ružomberok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 4.10.2019, spisová značka Pv 114/19/5508, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

XXXXX od presne nezisteného času dňa 28.02.2019, kedy sa nachádzal v
Ružomberku, do 23.30 h toho istého dňa, kedy sa nachádzal v XXXXXj, mal pri sebe
bielu kryštalickú látku v plastovom zipsovom vrecku zabalenom do papierového
letáka prevažne zelenej farby s čiernym textom, v ktorej bola zistená prítomnosť
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metamfetamínu v množstve min. 10 mg, čo sa považuje za min. jednu bežnú dávku
drogy spôsobilú po aplikácii ovplyvniť psychiku konzumenta, pričom metamfetamín je
v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných
látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny
psychotropných látok.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 4.10.2019, spisová
značka Pv 114/19/5508, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry v Ružomberku dňa 04.10.2019 vydala uznesenie sp. zn.
Pv 114/19/5508, ktorým podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne
zastavila trestné stíhanie obvineného XXXXX stíhaného za prečin nedovolenej
výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania
a obchodovania s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona, pre skutok uvedený vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Rozhodnutím o podmienečnom zastavení trestného stíhania prokurátorka
určila obvinenému podľa 216 ods. 2 Trestného poriadku skúšobnú dobu v trvaní 12
mesiacov, obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania omamných
látok, psychotropných látok a iných návykových látok a povinnosť spočívajúcu
v príkaze podrobiť sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania psychoterapii alebo zúčastniť sa na psychologickom poradenstve.

Uvedené rozhodnutie o podmienečnom zastavení trestného stíhania
nadobudlo právoplatnosť dňom 11.10.2019. Skúšobná doba podmienečného
zastavenia trestného stíhania obvinenému  uplynula dňom 11.10.2020. Počas
skúšobnej doby bola vykonávaná probácia probačným a mediačným úradníkom
súdu. Vo svojej správe zo dňa 30.11.2020 uviedol, že XXXXX sa k prvej probácii
dostavil po predvolaní dňa 22.11.2019. Po poučení uviedol, že pracuje ako
živnostník na rôznych stavbách po celej SR. Aktuálne pracuje v Žiline, zamestnáva
ho p. XXXXX. Je slobodný, býva na pôvodnej adrese. Počas kontroly sa podrobil
dvom kontrolám na požívanie drog a trom kontrolám na požívanie alkoholických
nápojov s negatívnym výsledkom. Celkom sa zúčastnil piatich kontrol. Lustráciou
bolo zistené, že v skúšobnej dobe nespáchal žiadny priestupok ani nový trestný čin.
Záverom konštatoval, že probant spolupracoval s probačným a mediačným
úradníkom, dodržal všetky povinnosti a obmedzenia, pracuje a podľa lustrácii a
všetkých dostupných informácií viedol riadny život. Probačný a mediačný úradník
v prílohe predložil správu z psychiatrickej ambulancie, z ktorej vyplýva, že XXXXX
sa dňa 22.11.2019 podrobil podrobnému vyšetreniu ambulantným psychiatrom.

Z evidencií v elektronickom systéme prokuratúry bolo zistené, že obvinený
XXXXX v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania nemá
záznam v odpise registra trestov ani v evidencii priestupkov.
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V zmysle § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vzhľadom k tomu, že obvinený sa v priebehu skúšobnej doby nedopustil
žiadneho trestného činu ani priestupku, je dôvodné konštatovať, že v skúšobnej
dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol riadny život. Z tohto
dôvodu som rozhodla o jeho osvedčení v skúšobnej dobe podmienečného
zastavenia trestného stíhania.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Mária Štupáková
prokurátorka


